Село Юрьевка 2022 год

Январь. В состав Юрьевской сельской территориальной администрации входят следующие населенные пункты: село Юрьевка (население – 307 человек, хозяйств – 119); село Ивановка (население – 34 человека, хозяйств – 19); поселок Степное (население – 94 человека, хозяйств – 37); хутор Зайцево (население – 74 человека, хозяйств – 20); хутор Кашары (население -7 человек, хозяйств -6); хутор Куфлиевка (население -1 человек, хозяйств -1); хутор Падина (население – 3 человека, хозяйств – 2). Всего в населенных пунктах Юрьевской сельской территориальной администрации проживают 520 человек; хозяйств – 204. На сельской территории находятся: Юрьевская сельская администрация – глава администрации Станислав Петрович Романенко. МБУК «Юрьевский Дом культуры» директор Татьяна Ильинична Букрина. Юрьевская сельская библиотека-филиал МБУК «ЦБС № 2» – заведующая Лидия Николаевна Зажицкая. Юрьевский фельдшерско-акушерский пункт – заведующий Николай Иванович Белоусов. Юрьевское почтовое отделение связи «Почта Валентина Владимировна России» начальник Смердова. Магазины индивидуальных предпринимателей Ларисы Викторовны Лисицкой (ИП «Мария» село Юрьевка, ИП «Светлана» поселок Степное). На сельской территории расположены земли индивидуальных предпринимателей Владимира Владимировича Бурдюгова (45 га), Александра Тимофеевича Еськова (62 га), Александра Михайловича Ровенских (63 га), Игоря Афанасьевича Панарина (123,7 ra),Николая Ивановича Гущина (15 ra),Василия Ивановича Гущина (10,6 га), Николая Ивановича Кретова (137,7 га). Земли, занимаемые индивидуальными предпринимателями, составляют 506,4 га. Земли сельскохозяйственного назначения составляют 3 902 га, из них пашня – 3 674 га.

1 января. Жители Юрьевской территории приняли участие в V территориальной выставке декоративно-прикладного и изобразительного искусства «Чудо Рождества», дипломами награждены Матвей Зажицкий, Елена Ивановна Каратеева, Галина Ивановна Киугель, Галина Александровна Лужинская, Мария Лужинская, Елизавета Манукова, Маргарита Никуленко.

5 января. Руководитель студии декоративно-прикладного творчества Юрьевского Дома культуры, Галина Александровна Лужинская, приняла участие в IV открытом региональном офлайн-фестивале казачьей культуры «Казачьи святки» и стала обладателем диплома.

- **12 февраля.** Жители Юрьевской территории в поддержку Российских олимпийцев в Пекине встали на лыжи и совершили марш-бросок по снежному полю под девизом: «Болеем за наших!» «Мы с вами!».
- **25 февраля.** В Юрьевском Доме культуры прошла защита студии декоративно-прикладного творчества «Малахитовая шкатулка», студии присвоено звание «Народный (образцовый) самолеятельный коллектив».
- **5 марта.** В преддверии празднования Международного женского дня работники Дома культуры, библиотеки и юные участники клуба "Добрая воля" провели акцию "Помощь любимым" для людей с ограниченными возможностями здоровья. Волонтеры навестили

бабушек и поздравили с наступающим праздником, пожелали здоровья, мира и добра, подарили открытки, сделанные своими руками.

6 марта. Дом культуры провел праздник Масленицы — «Русская старинная, румяная да блинная». Гостей встретила «хозяйка», рассказала о празднике его традициях. Ребята дружно звали Масленицу, которая пришла с блинами. Все вместе завели веселый хоровод. Не обошлось и не без козней Бабы Яги. Под заклички Весны сожгли чучело Масленицы, и весело прыгали через костер. Завершилось мероприятие дружным чаепитием с блинами.

7 марта. В Доме культуры прошел литературно-музыкальный вечер «День женских капризов», посвящённый Международному женскому Дню. На празднично оформленной сцене под торжественную музыку ведущие приветствовали прекрасных виновниц торжества. Подарком для зрителей стало выступление самодеятельных артистов, которые порадовали гостей чтением стихов, песенными номерами, шуточными инсценировками.

29 апреля. В Юрьевке на открытой площадке Дома культуры проведена акция "Дорогой мужества, дорогой славы, дорогой памяти", посвящённая 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Перед односельчанами выступил глава Юрьевской сельской территориальной администрации Станислав Петрович Романенко. Односельчане почтили память минутой молчания павших на поле сражения. Секретарь ветеранской организации Г. А. Еськова. рассказала о нелёгкой судьбе сельских женщин Юрьевского сельского совета, участниц строительства железной дороги "Старый Оскол Ржава". Среди них Анна Ивановна Ачкасова, Анна Петровна Ачкасова, Татьяна Тимофеевна Готунова, Мари Андреевна Зинаида Кирилловна Замараева, Елена Митрофановна Константинова, Калинина, Александра Петровна Лобова, Антонина Прохоровна Марадуда, Пелагея Николаевна Рожнова, Анна Васильевна Шаповалова, Мария Андреевна Шопина. К сожалению, ушло героическое поколение в историю, но память о них будет жить вечно.

1 мая. Руководитель кружка декоративно-прикладного творчества Галина Александровна Лужинская подготовила и открыла в Доме культуры персональную выставку участницы клуба «Берегиня» Елены Андреевны Петрашовой. На открытии выставки мастерица рассказала о своём увлечении, сколько времени затрачено на одно изделие. Среди работ представлены картины, создающие атмосферу уюта и гармонии. Порадует гостей дизайнерская бижутерия: колье, браслеты, серьги, кольца.

3 мая. В канун празднования Дня Победы, участники клуба декоративно-прикладного творчества «Берегиня», провели занятие по созданию своими руками украшения для георгиевкой ленты в технике канзаши. Георгиевская лента «Цвета пороха и огня» стала символом верности и храбрости, мужества и благоразумия, проявленных во славу Российской державы в тылу и на полях сражений.

4 мая. Студия декоративно-прикладного творчества и библиотека организовали и провели интерактивную игровую программу для детей, посвященную празднику славянской письменности. К гостям пришел старичок Азбуковед из прошлого, и предложил совершить

путешествие в город «Грамотеи». Поиграл с ребятами в вопросы-загадки. Участники игры выполнили занимательное задание «Прочитай слова по цифрам».

9 мая. У мемориала воинской Славы и памятника капитану А. К. Петракову в селе Юрьевка состоялся торжественный митинг, посвященный 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Почтить память павших пришли ветеран Александр Титович Синепупов, участник боевых действий на Кавказе Александр Иванович Лисицкий, представители трудовых коллективов, семьи с детьми. С приветственным словом к присутствующим обратились глава Юрьевской сельской территориальной администрации Станислав Петрович Романенко, начальник управления потребительского рынка, бытовых услуг и защиты прав потребителей Маргарита Вениаминовна Гладких, подполковник в запасе А. И. Лисицкий. Ветеран Великой Отечественной войны А. Т. Синепупов выступил перед участниками мероприятия с напутственным словом и призвал никогда не забывать о событиях тех страшных лет. Односельчане почтили память павших земляков минутой молчания. По традиции, в память о погибших в Великой Отечественной войне, участники возложили венки и цветы к мемориалу.

28 мая. Вокальный ансамбль "Горенка" выступил с концертной программой на IV открытом Межрегиональном творческом фестивале "Губкин. Music-парк"

12 июля. День села. Творческий коллектив Дома культуры совместно с библиотекой в праздник Святой Троицы организовали и провели программу, посвящённую Дню села. Пожелания добра и мира для односельчан прозвучали в приветственной речи секретаря Совета безопасности Губкинского городского округа заместителя главы администрации Губкинского городского округа Александра Павловича Рощупкина, генерального директора ЗАО «Скороднянское» Сергея Ивановича Романенко, настоятеля храма Святого Николая Чудотворца села Коньшино отца Сергия. Музыкальные поздравления для юрьевцев прозвучали в исполнении творческого коллектива Коньшинского Дома культуры. Поздравил односельчан глава Юрьевской сельской территории Станислав Петрович Романенко и поблагодарил организаторов мероприятия и выразил благодарность в адрес спонсоров, которые оплатили детские аттракционы для Юрьевской детворы.

22 июня. У мемориала воинской славы в Юрьевке прошел митинг «Памяти верны», посвященный Дню памяти и скорби. Почтить память погибших в борьбе за нашу Родину пришли жители села, гости. Перед собравшимися выступил глава Юрьевской сельской территориальной администрации Станислав Петрович Романенко, со словами безграничной благодарности защитникам страны, выступила заместитель председателя комиссии по делам несовершеннолетних Светлана Ивановна Усова. Участники митинга почтили память не вернувшихся с той страшной войны минутой молчания, возложили цветы к мемориалу.

28 июня. Состоялась торжественная церемония открытия детской площадки, подаренной посёлоку Степное фондом «Поколение» Андрея Владимировича Скоча. Для жителей посёлка – это знаменательное и важное событие. На торжественной церемонии открытия спортивно-игровой площадки присутствовали: председатель Совета депутатов Губкинского городского округа Галина Ивановна Колесникова; помощник депутата Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации Андрея Владимировича Скоча – Алексей Демьянович Мирошник; генеральный директор ЗАО «Скороднянское», депутат

Совета Депутатов Губкинского городского округа, Почётный гражданин города Губкина и Губкинского района —Сергей Иванович Романенко. Староста села Нина Алексеевна Троянова поблагодарила от имени всех жителей посёлка Степное за большой подарок детям учредителей этого проекта. После этого главные виновники торжества — дети по традиции перерезали красную ленточку у входа на украшенную разноцветными шарами площадку. А затем девочки и мальчики с удовольствием разбежались к тем качелям и спортсооружениям, которые им приглянулись больше всего.

7 июля. В день Ивана Купала на открытой площадке у Юрьевского пруда состоялись фольклорные забавы для юных жителей села. Для детей организован мастер-класс «Венок от бабушки Риты», ребята водили хоровод, играли в старинные игры, пускали венки на воду. Не обощелся праздник без традиционных обливаний. Юные жители села побывали в гостях у жительницы села Юрьевка Риты Петровны Рожновой. Бабушка Рита рассказала ребятам как в ее молодости праздновали этот праздник и показала, как плести купальский венок.

8 июля. В Юрьевском Доме культуры состоялась развлекательная программа «Ромашковое счастье» в честь праздника Дня семьи, любви и верности. В уютном фойе ДК собрались юные жители села со своими родителями. Ведущая рассказала об истории праздника. Творческий коллектив подготовил для гостей игровую программу. Мамы играли на вымышленных музыкальных инструментах, дети отгадывали загадки и шарады. Мероприятие прошло в теплой дружеской атмосфере оставив на память добрые воспоминания.

16 июля. В селе проведено событийное мероприятие «Макушка лета» в рамках проекта «Диковины Егорьевского острожка», в котором приняли участие гости и жители Юрьевской сельской территории. Гости мероприятия окунулись в прошлое села, приняли участие в мастер-классе по обмолоту пшеницы цепом, который провела жительница села Рита Петровна Рожнова. Демонстрацию засолки огурцов устроила Ольга Петрашова. Перебрали сундук и вспомнили названия старинных вещей. Водили хороводы, продегустировали местное традиционное блюдо «Капустняк». На празднике организована выставка декоративно-прикладного творчества местных мастеров-надомников. Зрители познакомились с яркими, мягкими тапочками и пинетками, выполненными в технике вязания крючком Раисой Королёвой, ткаными картинами и поясами Юлии Чижик, впечатляющими красотой работами мастера декупажа Галины Киугель. Никто не остался равнодушным к коллекции цветов и деревьев из бисера руководителя студии "Малахитовая шкатулка" Галины Лужинской. "Макушка лета" подарила всем яркие эмоции, праздничное настроение и незабываемые впечатления.

23 июля. Руководитель студии декоративно-прикладного творчества «Малахитовая шкатулка» Галина Лужинская и участница студии Мария Лужинская участвовали в IX Межрегиональном фестивале-состязании «Я – русский крестьянин» и получили дипломы за сохранение и пропаганду народных традиций.

9 августа. В Доме культуры прошли посиделки для жителей села старшей возрастной категории. По старинной традиции в день памяти Пантелеймона Целителя, именуемого в народе Капустником, хозяйки доставали из погребов прошлогодний урожай капусты, пекли

слоеные пироги с начинкой, угощали детей и прохожих. Юрьевские хозяюшки поделились излюбленными рецептами домашней выпечки из знаменитого овоща и устроили дегустацию. Ведущая провела конкурс на знание пословиц и поговорок о капусте, гости сыграли в игру «Семь одежек», а местные певуньи устроили «Частушечный батл».

8 сентября В рамках акции «Поделись своим знанием» состоялась встреча поколений «Край родной – история живая», организованная коллективом МБУК "Юрьевский ДК". Ведущая мероприятия – заведующая Юрьевской сельской библиотекой Юлия Чижик. Юлия Юрьевна рассказала об истории малой родины, о первом названии села Георгиевка и переименовании в Юрьевку, по фамилии управляющего князя Трубецкого, о быте крестьян, праздниках, обрядах и традициях наших предков.

11 сентября. Состоялись выборы депутатов Совета депутатов Губкинского городского округа четвёртого созыва, проходвшие с 9 по 11 сентября. Голоса избирателей села Юрьевка распределились следующим образом: Агафонов Евгений Михайлович — 11 голосов, Жугин Сергей Николаевич — 8 голосов, Романенко Сергей Иванович — 247 голосов. По единому избирательному округу: Партия «Единая Россия» — 247 голосов, «ЛДПР» — 6 голосов, партия «Справедливая Россия» — 3 голоса, партия пенсионеров — 3 голоса, КПРФ — 18 голосов.

11 сентября. В селе Юрьевка прошло открытие детской спортивно игровой площадки, построенной в рамках реализации проекта «Повышение уровня благоустройства сельских населенных пунктов Губкинского городского округа» («Отдыхаем всем селом» (обустройство детской спортивно-игровой площадки на улице Школьная, д. 4 с. Юрьевка). Обустройство детской спортивно игровой площадки проведено силами Юрьевского территориального общественного самоуправления. В ходе реализации проекта на площадке были установлены две парковых скамейки, карусели, горки с двумя качелями, урны, покрашено уже имеющееся спортивное оборудование, приведены в порядок песочница и две беседки. Надеемся, что данная площадка станет любимым местом для отдыха детей. Открыл площадку председатель комитета Юрьевского ТОС, глава Юрьевской сельской территориальной администрации Станислав Романенко.

24 сентября. В селе Юрьевка состоялось открытие молельной комнаты в честь Святой Троицы и совершена первая Божественная литургия в новообразованном приходе. Богослужение возглавил благочинный 2-го Губкинского округа протоиерей Димитрий Карпенко в сослужении настоятеля Свято-Троицкого прихода священника Сергия Ишкова. Свято-Троицкий приход в селе Юрьевка был образован согласно Указа Преосвященного Софрония, епископа Губкинского и Грайворонского от 1 августа 2022 года в ответ на просьбу жителей села. Администрация Юрьевской сельской территории предоставила помещение для совершения богослужений. Протоиерей Димитрий Карпенко тепло поздравил всех прихожан с началом духовной летописи нового прихода пожелав всем помощи Божией в созидании церковной жизни. От имени всех прихожан со словами благодарности обратился глава администрации Юрьевской сельской территории Станислав Романенко.

28 сентября. Администрация Белгородской государственной универсальной научной библиотеки выразила благодарность руководителю студии декоративно-прикладного

творчества «Малахитовая шкатулка» Юрьевского Дома культуры Галине Лужинской и ее воспитанникам Л. Горенко, И. Зажицкому, М. Зажицкому, М. Лужинской, Е. Мануковой, М. Никуленковой, У. Петрашовой, О. Рожновой, Н. Тихомирову и Е. Тихомировой за участие в художественной выставке «Цветами славен рудный край» в отделе литературы по искусству с 01. 07 по 28. 09. 2022 года.

19 октября. В Юрьевской сельской библиотеке заработала полевая почта «Здравствуй солдат!» для желающих написать и отправить письмо, открытку, рисунок на фронт военнослужащим и участвующим в спецоперации. Полевая почта будет работать на регулярной основе во время спецоперации.

20 октября. Мария Лужинская, участница студии декоративно-прикладного творчества «Малахитовая шкатулка» Юрьевского дома культуры, стала стипендиатом Главы администрации Губкинского городского округа в номинации «Культура».

31 октября В Доме культуры работал пункт сбора и отправки гуманитарной помощи для военнослужащих, участвующих в специальной военной операции. В акции активное участие приняли жители Юрьевской территории.

1 ноября. В Юрьевском Доме культуры прошло обучение по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям. Занятия проводили: начальник курсов гражданской обороны управления по делам ГО и ЧС Губкинского городского округа Галина Анатольевна Малыгина, председатель местного отделения ДОСААФ России Губкинского городского округа Сергей Михайлович Карпенко, заведующий Юрьевским ФАПом — Белоусов Николай Иванович.

3 ноября. В преддверии празднования Дня народного единства в Юрьевском Доме культуры состоялся праздничный концерт «В единстве сила». В концерте приняли участие творческие коллективы Юрьевского и Коньшинского домов культуры. В программе прозвучали патриотические песни, песни о Родине, о родном крае. Зрители приветствовали артистов дружными аплодисментами, а песню «Россия»- Олега Газманова пели всем залом.

5 ноября. Народный самодеятельный коллектив вокальный ансамбль «Горенка» Юрьевского Дома культуры принял участие в фестивале народной казачьей культуры «Над селом поет казачья песня», проходившем в Скороднянском Центре культурного развития.

14 ноября. Студия декоративно-прокладного творчества «Малахитовая шкатулка», руководитель Галина Александровна Лужинская, Юрьевского Дома культуры, приняла участие в VII территориальном конкурсе декоративно-прикладного творчества «Юный подмастерье». Участники конкурса в составе: Полина Швец, Евгения Тихомирова, Никита Тихомиров, Оля Рожнова, Ульяна Петрашова, Маргарита Никуленкова, Иван Найденов, Алексей Лужинский, Мария Лужинская — награждены Дипломами I степени

15 ноября. Ансамбль эстрадной песни «Ворожея», руководитель Ольга Николаевна Петрашова, принял участие в I территориальном конкурсе эстрадных вокальных ансамблей «Радуга голосов» и награжден Дипломом I степени.

9 декабря. День Героев Отечества. Сегодня жители Юрьевской сельской территории собрались у памятника капитану А. К. Петракову и двум неизвестным солдатам — возложили цветы. У Мемориала воинской Славы состоялся митинг: к жителям села обратился заместитель начальника управления культуры Сергей Иванович Дементьев. Он подчеркнул важность отмечаемой даты и поздравил всех с праздником. Перед собравшимися выступила заместитель главы Юрьевской сельской территориальной администрации Ольга Николаевна Михнева.

декабря. «Народный самодеятельный коллектив» вокальный ансамбль «Горенка» МБУК «Юрьевский дом культуры» принял участие в территориальном конкурсе-фестивале вокальных ансамблей «Ты цвети, Россия!» и награжден дипломом лауреата 2 степени.

декабря. В Доме культуры прошел Новогодний вечер «Предсказания в Новогоднюю ночь». На сцене зрителей приветствовал творческий коллектив ДК. Зрители встречали дружными аплодисментами юных участников танцевального коллектива «Грация». В зале царила праздничная атмосфера, созданная артистами и зрителями, принявших поздравления Деда Мороза. Завершилось мероприятие дружной песней, исполненной артистами вместе со зрителями.